

Του Πρακτικού αριθ. 4/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 29 /2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το χρονικό διάστημα από 1/5/2011 έως 31/12/2011.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **16 Μαρτίου 2011** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **11.00 π.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ.530/9-3-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** μέλος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 5) **Μαρία Γκουκουσκίδου** μέλος 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 7) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 8) **Κωνσταντίνος Μιχελής** μέλος και 9) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 29: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η κ. Φώτω Γιατρέλλη υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών, ΠΕ Ξάνθης έθεσε υπόψη των μελών το σχέδιο Διακήρυξης, την Περίληψη διακήρυξης, την εντολή δημοσίευσης σε ΦΕΚ, και την εντολή δημοσίευσης σε εφημερίδες, για την ανάδειξη προμηθευτών υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Ξάνθης για το χρονικό διάστημα από 01/05/2011 έως 31/12/2011. Σύμφωνα με το άρθρο 38, του Π.Δ.118/2007 πρέπει να συγκροτηθούν επιτροπές αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και αξιολόγησης των ενστάσεων και προσφυγών του διαγωνισμού.

Κατόπιν των παραπάνω η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση διενέργειας ανοικτού δημόσιου τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το χρονικό διάστημα από 1/5/2011 έως 31/12/2011, καθώς και την συγκρότηση επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και αξιολόγησης των ενστάσεων και προσφυγών του διαγωνισμού.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την διενέργεια ανοικτού δημόσιου τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το χρονικό διάστημα από 1/5/2011 έως 31/12/2011, προϋπολογισμού: 79.215,00€ χωρίς ΦΠΑ και συγκροτεί :

Α. Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού αποτελούμενη από τους:

1. Μπογιατζή Οδυσσέα, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλο του τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης με αναπληρωτή του την Μουσικάκη Μαρία, του κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων, υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.
2. Καψάλη Παναγιώτη, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών Μηχανολόγων Υπεύθυνος Κίνησης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού της Δ/σης Τεχνικών Έργων με αναπληρωτή του τον Ευθυμιάδη Κων/νο του κλάδου ΔΕ οδηγών υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.
3. Βαφειάδη Ευστάθιο, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού με αναπληρωτή του την Κωστοπούλου Χρυσούλα του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού Προϊσταμένη του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας υπηρεσίας.
4. Καρπούζη Ιωάννη, του κλάδου ΠΕ Λογιστών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης με αναπληρωτή του τον Βασιλειάδη Σεραφείμ του κλάδου ΠΕ Οικονομολόγων υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.
5. Μυλωνά Γεώργιο, εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Ξάνθης με αναπληρωτή του τον Παπαργύρη Νικόλαο εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Ξάνθης.

Β. Επιτροπή Αξιολόγησης ενστάσεων και προσφυγών αποτελούμενη από τους:

1. Κανδυλίδου Σοφία, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού Προϊσταμένη του τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης.
2. Κοντογιαννίδου Ζωή, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού Προϊσταμένη του τμήματος Χορήγησης Αδειών Οδήγησης της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών.

3. Χοκμετίδου Μαρία, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού Προϊσταμένη του τμήματος Προσωπικού και Μισθοδοσίας της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού.
Γραμματέα της Επιτροπής ορίζουμε την Γιατρέλλη Φώτω του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλο του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού με αναπληρώτρια την Στανκίδου Βασιλική, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλο του τμήματος Προσωπικού της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού.
Έργο της Επιτροπής είναι η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών, η σύνταξη των σχετικών πρακτικών και η υποβολή τους για έγκριση και κατακύρωση του διαγωνισμού προς την Οικονομική Επιτροπή.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 29 /2011.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ